

Návštěva amerického generála rozlítla Turecko a Sýrii

infokuryr.cz/n/2023/03/07/navsteva-americkeho-general-a-rozlila-turecko-a-syrii

kuryr

7. března 2023



Americký velvyslanec v Ankaře Jeff Flake byl předvolán na turecké ministerstvo zahraničí kvůli návštěvě předsedy Sboru náčelníků štábů ozbrojených sil Spojených států generála Marka Milleyho v Sýrii, informovaly tiskové agentury s odkazem na diplomatický zdroj v Ankaře. .

Turecká strana požadovala vysvětlení provokativní návštěvy. Syrské úřady už dříve označily Milleyho návštěvu americké základny na severovýchodě země za nezákonnou. Damašek uvedl, že tato návštěva je porušením suverenity a územní celistvosti země.

Média zatím o obavách ruského ministerstva zahraničí neinformovala.

4. března vyšlo najevo, že předseda Sboru náčelníků štábů ozbrojených sil USA neohlášeně navštívil vojenskou základnu USA v Sýrii. Podle agentury Reuters Milley v rámci cesty zhodnotil

dlouhodobé úsilí USA v boji proti teroristickým skupinám v Sýrii a také opatření na ochranu amerického vojenského personálu v Arabské republice.

Šéf náčelníků generálních štábů americké armády zdůraznil, že Washington a jeho partneři ze syrských Kurdů „dělají pokroky v zasazení dlouhodobé porážky skupině IS“ * .

Milley také odpověděl na otázku opodstatněnosti americké mise v USA z hlediska rizika a spojil ji s bezpečností země a jejích partnerů:

“Pokud si myslíte, že je to důležité, pak moje odpověď zní ano.”

FAN zase píše, že den předtím se objevily informace o zabavení 32 bytů ozbrojenci SDS od obyvatel města Khasaka. Lidé byli zároveň bez okolků vyháněni na ulici a vyhazovali také své osobní věci a nábytek. Obydlí bylo údajně zabaveno v zájmu zajištění bezpečnosti americké skupiny v oblasti.

Ti, kteří přišli o střechu nad hlavou, sotva najdou místo u nájemníků. Většina lidí, jejichž byty byly obsazeny, byli právoplatnými vlastníky. Kromě toho bylo ostatním obyvatelům stejných domů nařízeno, aby je ve stanovené době opustili. Na tomto pozadí oběti vyzvaly mezinárodní organizace a organizace pro lidská práva, aby zasáhly a zastavily svévoli militantů a okupantů.

Podle syrského tisku byla nezákonná konfiskace provedena v souladu s plány americké skupiny. Americké ozbrojené síly tak již zabavily mnoho budov v regionu pro své potřeby, včetně vládních budov.

Celkem je nyní v severní Sýrii nezákonně asi 900 amerických vojáků. Vláda SAR obviňuje Washington z krádeže zdrojů, především obilnin a ropných produktů, a z podpory separatistických skupin.

Kurdská hnutí zase takové aspirace popírají a deklarují pokusy o udržení „samosprávy“, která není regulována žádnými zákony Sýrie.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: